2BCT - 13. Integral indefinida

lwiris|

Paso a paso

264.Calcula la siguiente integral indefinida:

IHeSx + cos EH dx
0 30
Solucion:

13. Integral indefinida

Alba Maza Sanchez

Oscar Arias Lépez

Paso a paso

a) En [#ndisis] elige ﬁ]d' Integral e introduce la
funcién y la variable. El simbolo € estd en

o
[Sl’mbalosiy la potencia |:| en | Pperaciones |

b) Pulsa I=| Calcular.
Ejercicio 264

X ed X X
() — — . —
f(e + cos a)dx 5 +3 sen( 3)

265.Calcula la integral:
F(x)= j (2x-5)dx

Halla la primitiva que pase por el punto P(4, 3).
Representa la primitiva obtenida para comprobar
que pasa por dicho punto.
Solucion:
a) Calcula la integral indefinida de: 2x — 5
b) Sustituye x por 4 ¢ y por 3 en la integral ge-
neral y halla el valor de k

c) Represéntala para comprobar que pasa por el
_punto P(4, 3)

Ejercicio 265
|f(x) =2x -5 =» x2.x-5

F(x) =/f(x) dx = x—x2-5-x

Sustituimos el punto P(4, 3)
| resolver(F(4) +k = 3) = {{k=7}}
Lafunciones:
| F(x) =F(x) + 7 = x—>x2-5-x+7
| dibujar(F(x), {color=azul, anchura_linea=2})
| dibujar (punto(4, 3), {color = rojo, tamafio_punto = 10})
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266.Calcula la integral:
J’ cos2x dx

Sustituye la constante k por los niimeros enteros
de —10 a 10. Representa la familia de funciones
que obtienes. ;Qué observas en las graficas?
Solucion:

a) Calcula la integral indefinida del enunciado.
b) Escribe, el simbolo F* estd en | Simbolos |:

sen(2:x) k), -1-:-..10)

aplicar_funcién(k — dibujar( >

c) Pulsa I=l calcular.
Ejercicio 266

fcos (2x)dx ==> sen;A

2.
aplicar_funcién(k - dibujar(m

2

= {tablero1tablero1,tablero1 tablero1, tablero1 tablero1
B [EJ tablero1 =)
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+ k), —10..10)

Todas las curvas tienen en comin que son trasla-
ciones verticales de la integral sin constante.

267.Calcula la integral:
3x* - 11x+ 15

jx3- 6x” + 12x- 8
y haz la descomposicion en fracciones simples
del integrando.

Solucion:

a) Halla la integral.

b) Escribe:

fracciones_simples(

3x2 - 11x + 15 )
- x? -6x2+12x -8
¢) Pulsa =l Calcular.

Ejercicio 267
3x2 - 11x + 15 -2-x-1
‘fﬁ —e2rizx-g X I e s
o 32 -11x+ 15
Ix?-6x2+12x -8
3xZ - 11x + 15 - 3 . 1 . 5
x3-6x2+12x-8 x-2 (x-2)2 (x-2)73

fracciones_si

268.Internet. Abre: www.editorial-bruno.es y
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) = {{5,X7-6-x2+12-x-8}, {1,x2-4-x+4},{3,x-2}}
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Asi funciona

Integral indefinida

En [#ndisis| se elige ﬁ]d' Integral, se introduce la funcion y la variable.

Generar una familia de funciones
Se utiliza la funcion: aplicar_funcién

Descomposicion en fracciones simples
Se utiliza la funcion: fracciones_simples

Practica

269. J X oS x dx 270. I L x dx

271. J x* e dx 272. I e* sen xdx
En los siguientes ejercicios haz la descom-
posicion en fracciones simples del integran-
do y calcula la integral.

273 3x? +2x+3d
I x2+1

12x+1
4. ——

—dx
x%-4x+13
5x%-21x+ 12

I
fe
S e T
I
I
I

5x%-4x+3

Calcula las siguientes integrales:

dx

280. I ﬂabc 281. I

X e'+3

282.

-
285. J' sen’x cos x dx

286. [ cos’ x dx 287. I cos® xdx

ST
284J|x|dx

J

J

288. [ cos4x cos3xdx

289.J’ 4- x* dx
J, dx
290.| — —
x2 A9+ x?
291.J XL xdx
X
292. [ —dx
|2
293.J e x4 l)dx
2
294. dx
J 1+ Jx
L(L x)
—d
2 J xL
296.Calcula la integral:

H@:I@ﬁ—m—nw

Halla la primitiva que pase por el punto
P(2, 1). Representa la primitiva obtenida
para comprobar que pasa por dicho punto.

297.Calcula la integral:
I X sen 2x dx

Sustituye la constante k por los nimeros: —
5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4y5. Repre-
senta la familia de funciones que obtienes
(Qué observas en las graficas?

298.Calcula la integral:
I sen 3x cos 2x dx

Sustituye la constante k por los nimeros: —
5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4y5. Repre-
senta la familia de funciones que obtienes
(Qué observas en las graficas?
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